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Exercice 1 (5 polnis]

(i pogsdde bes informations puivenies soncernant les entrepnsea cf les ménages |
- peoduction marchande YMe2000 ; salaires versés par led emtreprises We=1600 ;
fmvessiziement des entreprisey br=340, la comommation intermédinire Cle= 00, les impdts

inckirecti payves par les entrepises =130,
- L"Etat peébbve des impdts sar fes ménages [D=150, leur verse des salslnes Was200 ef achie

dey biens d'dquipement aux ontreprises O=200.

- e ménages corgomment 80 %% de beur revenu drsponible Yd

- | "excédent hrut 4'exploitation des entreprises EBE eat distribué aux ménages.
mwmmmwa\!ﬁhmmm&nﬂumdﬂmm:
mﬁhﬂ*ﬂﬂﬂuﬂpﬂlﬁdm}ﬂﬁ (le iemponatizns).

| - Emblir Jes compies: d'exploitation €2 de capital pour bes entreprises, d¢ reverm,
Furilisation du revens ef de copite] pour ks ménnges.

1. Calcelerle PIB sy prix du marché, le solde budgétaire et le solde de la balance

commercisle.

Exercice 2( 5 points) .

O observe pour un pays bes dokedes saivantes pour I'ensemble des ménages avec T |2 temps
{rande), C I cossommation et Y'd ko revena disponible.

- || 3 3 4 5 &

Yd (1000 1050 1100 1120 1130 1400

C [850 %01 542 9584 9E3 1024

1, Caleuber les propentions marginales & consommer pous fes diffénentes anndes
g2 Cabenler les propensicas moyennes & consommer por les diffdrentes anndes

1. Deétermincr o montast de b comspmmation ncompresiible.

4. Dévcrminer égualion de b fonction de consomimation.
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Exercice 3 ( 4 points)

Avanr de nbsiiser un poofet, une sntreprise fait une Srde de merchE ot =n dddult gutells de
imveatic en schetant un bien A" qaipemment .

Lex reveney plairds par jo propet seot peroes en fin ds a8rads. Dot cofor d'uiflastion saat
Emspater e s de chagoy phiale

51 cette ernneprise rialig @ penget, slie eands revendes I'doelpenesisl 3 i o miriele He
eatime que ki vadewr de revents ext Sgale & 60 % di prix initial.
Les congetfriatigees o chaque peiet Gparent dand be tobilem pabvent -
[ Prix Reverm Revenu | Collts d'wrilisation | Cotas & wilisaton
Jachet |de In périade | | de lapdniode? |en période | | en période 2
75 000 | 17 959 ] 34 980 T610) 3 710

Caltider be revenu pet péndrt en fin de chague péricde
Calculer la valeur de revente de ce bien d"équipement
Si le tamx d'intdedt onf de 12 % 4 chague période, sxlouter la Vialewr Actioelle Nette da

1 ce projee
* 4, Le peojet est-d] rentable 7

Exercice 4 {6 points)

On considine the éoonomie fermde & trols agents (Eva, ménages of entreprizes) ol les prix

sont Hepposds fines. Les dipenses publiques, les impdts ¢t "offre de monnaie sort exoglees -

o T = G0 A = 400

Les forctioes de consommasion, d'imvestisasmmest et de demande de monnaie sont :

Cad?25¥d4100 ;[ =135 -500r : MY o G0 =40r+ 700

el  représente ta consommasion, Y le reveru disponibile, r be taux d inténdL

Ferire I"équation de 1a courbe IS

Ecrire I'équation de Is sourhe LM

Derermizer Jes valows d" dpaifibre do Y et de 1

L'Ete décide de relamcer activité &conomique of miéne une politique budpétaire

expansionniste financée par emprunt ; AG =+ 20; AT =0. Caleuler Jes nouvelles valeurs

du revens Séquitibee ot du tmex d'ineérét

5 Les sutoritts mondisires dcidemt d'augmenter offre de monnafe d'wn montant
Al = +8. Calculer bes nouvelles valeuss du revenu d'&quilibee et du taux J'intérét.

8. Déduire des questions précddentes les conditions d'efficacité des polifiques budgétaine et
mOCEaIe,
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